



Мы постоянно пишем о подобных мероприятиях, рассчитанных на студентов, но и педагоги не остаются в стороне. Так 5 декабря в рамках круглого стола классные руководители при участии Лозовой Тамары Сергеевны говорили о роли педагога в профилактике наркомании, делились опытом и мыслями, искали ответы на актуальные вопросы. А студенты в это время выражали свое отношение к коррупции посредством рисунков и газет.

9 декабря избранные со всех курсов встречались в актовом зале с капитаном полиции инспектором группы по делам несовершеннолетних ОУУП и ПДН Отдела полиции №2 УМВД России по г. Орску Морозовой Алиной Геннадьевной в рамках беседы на тему: "Незаконный оборот и потребление наркотиков. Последствия и ответственность". В это же время в читальном зале 1ПрИ и 1СВ принимали участие в профилактической беседе с участием Селезова А.С.- адвоката Оренбургской палаты коллегии адвокатов. В рамках встречи все желающие получили памятки «Сегодня модно быть спортивным!» и «Правовой статус несовершеннолетних».

18 декабря преподаватели и студенты встречались с психологом-наркологом Игорем Анатольевичем Журавлевым. В ходе встречи Игорь Анатольевич продемонстрировал несколько презентаций, содержание которых оставило очень яркий эмоциональный след и отбило желание употреблять наркотики. И студенты и педагоги были очень активны: задавали вопросы, высказывали свои мысли и идеи, делились опытом профилактических мероприятий и разошлись довольные друг другом.